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Communicatieadviseur
32 uur 

Wil jij impact maken in een afwisselende communicatiefunctie waar jouw ideeën en creativiteit volop de ruimte krijgen? In deze rol als communicatieadviseur bij de gemeente Halderberge ben je de schakel tussen verschillende teams. Van het opstellen van communicatieplannen tot het schrijven van teksten – jij zorgt ervoor dat onze boodschap goed en met impact overkomt. Klaar om jouw stempel te drukken? Bekijk de vacature en wie weet ben jij onze nieuwe collega!

Zo maak je het verschil
Als communicatieadviseur met focus op de Omgevingswet, energietransitie, veiligheid en afval speel je een sleutelrol in het informeren en betrekken van inwoners, bedrijven en andere belanghebbenden. Je bent gesprekspartner en adviseur op het gebied van communicatie binnen de warmte- en energietransitie. Hoe zorg je ervoor dat collega’s, het college en de raad de nieuwe werkwijze en mindset omarmen die de Omgevingswet vraagt? En hoe kan communicatie de samenwerking verbeteren, zowel intern als extern?
Je werkt aan diverse projecten en neemt de organisatie mee in trends en ontwikkelingen binnen de Regionale Energiestrategie (RES). Je vertaalt complexe informatie naar heldere, toegankelijke communicatie en bouwt de brug tussen gemeente en samenleving. Vanuit een duidelijke strategie kies je de juiste communicatiemiddelen en zet je in op het beste moment. Met jouw vlotte pen en creativiteit schrijf je gemakkelijk teksten en andere content voor verschillende doelgroepen en stel je communicatieplannen op, die de veranderingen rondom de Omgevingswet en energietransitie begrijpelijk en relevant maken. Daarnaast breng je het communicatieplan tot uitvoering.
Ons aanbod
Naast een dynamische en veelzijdige functie binnen een gezellig team bieden we goede arbeidsvoorwaarden:
· Een salaris van maximaal €4.811- bruto per maand (schaal 9) o.b.v. een 36-urige werkweek, afhankelijk van je opleiding en ervaring;
· Een arbeidsovereenkomst voor de duur van een jaar. Aan beide kanten een match? Dan zit een vast contract in het vooruitzicht;
· Je eigen mobiele telefoon en laptop;
· Een flexibel Individueel Keuzebudget van 17,05% bóvenop je salaris en uitgebreide keuzes waaraan je je Individueel Keuzebudget kunt besteden;
· Thuiswerkvergoeding, flexibele werktijden en een reiskostenvergoeding;
· Keuze uit verschillende trainingen in onze eigen Halderbergse School waardoor je jezelf kan blijven ontwikkelen;
· Makkelijke toegang tot je werkplek, of je nu met de auto of met de trein komt. We hebben een station voor de deur.  
Jouw meerwaarde
Als persoon ben jij te omschrijven als initiatiefrijk, creatief, en een teamspeler. Je kunt goed prioriteiten stellen in je werk en weet verbinding te maken, of dat nu met collega's of andere stakeholders is. Daarnaast:
· Beschik je over hbo werk- en denkniveau;
· Heb je bij voorkeur al ervaring in een soortgelijke functie binnen een gemeentelijke organisatie;
· Is out-of-the-box denken geen enkel probleem voor jou;
· Is het een pré als je ervaring hebt met overheids- en burgerparticipatie; 
· Beschik je over uitstekende beheersing van de Nederlandse taal. 

De gemeente Halderberge
Vijf mooie, historische en karakteristieke dorpen vormen samen de gemeente Halderberge: Bosschenhoofd, Hoeven, Oud Gastel, Oudenbosch en Stampersgat. Met een totaal van ongeveer 31.000 inwoners. Als werkgever staan we ook open voor de inbreng van onze medewerkers. De lijnen zijn kort en de sfeer is open en toegankelijk. We zijn klantgericht, flexibel en lerend, jij ook?
Enthousiast geworden?
Klinkt dit als jouw nieuwe uitdaging? Laat dan direct je sollicitatie achter en hopelijk spreken we je snel!
 
Meer weten over deze functie? Bel dan met Robert van Wijk via 0165-390590. De eerste gesprekken staan gepland op woensdag 11 december tussen 13.00-17.30, houd dus al een gaatje vrij!
  
Word je onze nieuwe collega, dan vragen we je een Verklaring Omtrent het Gedrag aan te leveren en leg je een ambtseed of -belofte af tijdens je inwerkperiode. 
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